



**INSTITUTO  
FEDERAL**

Sergipe

Campus  
São Cristóvão

---

---

**AVISO DE RETIFICAÇÃO  
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2016**

O Instituto Federal de Sergipe – Campus São Cristóvão leva ao conhecimento dos interessados que, no edital mencionado acima, são feitas as seguintes retificações:

No Anexo I, *Das especificações, quantidades e valores de referências.*

**Queira desconsiderar na descrição dos produtos alimentícios dos itens 01, 02, 03 e 04 o requisito “Com registro no Ministério da Agricultura, SIF e/ou Ministério da Saúde.”**

Em relação aos produtos alimentícios dos itens 08, 09, 10 e 11:

***Onde se lê:*** Polpa de fruta pasteurizada sabor manga. Embalagem 1 kg.

Polpa de fruta pasteurizada sabor acerola. Embalagem 1 kg.

Polpa de fruta pasteurizada sabor goiaba. Embalagem 1 kg.

Polpa de fruta pasteurizada sabor caju. Embalagem 1 kg.

***Leia-se:*** Polpa de fruta pasteurizada sabor manga. Embalagem 1 kg. Com registro no Ministério da Agricultura, SIF e/ou Ministério da Saúde.

**Polpa de fruta pasteurizada sabor acerola. Embalagem 1 kg. Com registro no Ministério da Agricultura, SIF e/ou Ministério da Saúde.**

**Polpa de fruta pasteurizada sabor goiaba. Embalagem 1 kg. Com registro no Ministério da Agricultura, SIF e/ou Ministério da Saúde.**

**Polpa de fruta pasteurizada sabor caju. Embalagem 1 kg. Com registro no Ministério da Agricultura, SIF e/ou Ministério da Saúde.**

Mantém-se inalteradas as demais condições do Edital e anexos. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

São Cristóvão, 06 de outubro de 2016

CPL CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO